



Четверо волгоградцев признаны виновными в покушении на дачу крупной взятки

Собранные следственным отделом по Центральному району Следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четверым местным жителям. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п.«а,б» ч.4 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий, совершенное группой лиц по предварительному сговору в крупном размере). Кроме того, действия одного из них квалифицированы также по п.«г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

Следствием и судом установлено, что 29 декабря 2019 года у одного из павильонов быстрого питания между осужденными, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, и случайным покупателем произошел мелкий бытовой конфликт. Завязалась потасовка, в ходе которой злоумышленники стали хватать и тянуть мужчину за руки, а затем опустили его на колени, удерживая в таком состоянии. В это время один из приятелей снял с потерпевшего дорогостоящие часы вместе с которыми впоследствии скрылся. По данному факту следственными органами незамедлительно было возбуждено уголовное дело и в кратчайшие сроки установлены все фигуранты преступления. Не желая нести ответственность за содеянное, сообщники решили откупиться от правоохранителей. За свою свободу они готовы были заплатить стражам порядка 500 тысяч рублей и даже нашли посредника, однако попались на удочку мошенника, который, взяв деньги, никаких мер по выполнению своих обещаний не предпринял и делать этого даже не намеревался.

Приговором суда один из фигурантов приговорен к трем с половиной годам лишения свободы, его сообщникам суд назначил по 3 года лишения свободы каждому. Отбывать наказание они будут в исправительной колонии строгого режима.

Оперативное сопровождение хода расследования уголовного дела осуществлялось сотрудниками УФСБ России по Волгоградской области.

Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Центрального района.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

24 Июня 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1586188>